

确保更多百姓今冬享用集中供暖

和福祥小区预计用暖户超700户;金域蓝湾二期和长城公馆二期有望接入集中供暖

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



牡丹晚报
全媒体记者昨
日从菏泽吉源
热力有限公司
获悉,目前,该

公司已组织人员对一网进行了全面检查和调试,小区换热站的冷运行工作也顺利完成,各部门正在全力备战供暖,待天气转凉后,可根据相关要求随时为用户开启入户阀门,接入集中供暖。

提前三个月改造设备, 确保供暖设备平稳运行

“担心一网压力和流量不稳,8月份我们就进入小区,对一网进行改造。目前,改造工作全部完成,可以确保一网平稳运行。”9月22日上午,牡丹晚报全媒体记者赶到菏泽开发区岳程办事处和福祥小区,在小区二级换热站内,见到了正在忙碌的吉源热力工作人员。

据该公司供暖中心主管梁超介绍,和福祥小区于2018年首次加入集中供暖行列,小区是老旧小区,业主原有的供暖配套设施与室内面积不匹配,曾出现部分用暖户家中供暖效果不理想的情况。近年来,该公司一直把和福祥小区列为重点关注的供暖小区,积极指导用暖户自行改造室内供暖设施,同时对该公司的供暖管网和设备进行检修和提升。上个供暖季,该小区用暖户的室内温度平均达到22℃左右。

和福祥小区共有居民1680户,2018年用暖居民只有500余户,最近两年,用暖户有所递增,预计今年该小区的用暖户超过700户。为了确保和福祥小区本供暖季正常用暖,9月初,吉源热力又组织人员进入该小区换热站进行了各项设备的排查和检修。“目前,我们已经



对所有的阀门进行了调试,检查其密封性和开关度能否满足要求。”梁超告诉牡丹晚报全媒体记者,通过逐项检查和检修,已经能够确保该小区换热站正常运行。

换热站已检修完毕, 随时可入户打压试水

在对和福祥小区进行设备检查和检修的同时,吉源热力也安排工作人员进入菏泽和谐家园和长城公馆一期,进行一网的调试和检修工作。目前,以上两个小区的换热站已经进行了冷运行,从近日运行的情况来看,两小区各项参数和设备运转均保持正常状态。

“为了避免在打压试水的过程中用暖户室内供暖管道出现不同程度的跑冒滴漏现象,今年7月份,我们已经关闭了所有入户阀门,10月8日前后,根据缴费情况逐一为用暖户打开入户阀门。”据梁超介绍,3月15日,我市结束了2020年冬季—2021年春季的供暖工作,经过7个月“休眠”,个别管道会老化漏水,为了避免因此造成的财产损失,该公司将入户阀门全部关闭,打压试水时会提前在小区内张贴公告,提醒用暖户家中留人,并选择在周末广大市民休息日期间开展打压试水工作,方便大家发现问题及时处理。

梁超在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,目前,公司

管辖范围内的所有小区均已经具备供暖条件,各项改造和调试工作全部完成,随时可为广大用暖户开通集中供暖手续。

金域蓝湾二期和长城公馆 二期有望接入集中供暖

城市集中供暖是重要的民生工作,关系到广大群众的安危冷暖,近年来,随着我市棚户区改造力度加大,市区内的新建小区越来越多。昨日,牡丹晚报全媒体记者通过吉源热力客服部主管张蕊了解到,为了让新建小区居民早日用上集中供暖,今年,该公司积极与辖区内的新建小区进行对接,如果对接顺利,本供暖季,市区金域蓝湾二期和长城公馆二期有望接入集中供暖。

根据《菏泽市供暖条例》规定,未安装供热设施的既有住宅具备集中供热条件,且申请安装供热设施居民户数达到住宅小区(单位)总户数百分之六十以上的,供热企业应当安装供热设施并供热。“如果用暖率不到60%,但小区居民又有强烈的用暖意向,我们可以从其约定。”张蕊表示,目前,以上两个小区的入住率较低,均未达到“条例”规定的50%,这种情况散热严重,影响室内温度,但是,考虑到已经入住居民的实际情况,他们依旧积极与两小区开发企业进行了对接,如果对接顺利,今年冬天,两个小区有望接入集中供暖。

助力“创卫”,我市将全力督导病媒生物防制

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)牡丹晚报全媒体记者从我市召开的病媒生物防制工作督导会上获悉,我市将对四区(牡丹区、定陶区、菏泽开发区、高新区)贯彻落实情况进行督导。此次督导将对贯彻落实不到位的,当场反馈,限期整改;对工作不力,影响全市“创卫”工作的,给予严肃追责问责。

据了解,此次督导的重点是对病媒生物防制工作会议精神的传达、贯彻落实情况;迎查方案制定情况,包括迎查现场和资料准备等情况;舆论氛围的营造情况。督导时间是9月24日—29日,由各督导组与各区自行联系,采取不定期方式督导。督导方法是采取听取贯彻落实情况汇报,查看有关文件资料和现场实地查看相结合的方式进行,每天督导

情况由各组联系人碰头,报市市政府分管领导。

会议要求,各级责任部门、单位要根据除“四害”工作规律,组织开展病媒生物预防控制活动,采取物理防护和药物消杀相结合的综合防制措施,铲除病媒生物预防控制孳生场所,降低“四害”密度。同时,对所承包区域、单位、家庭内的地下车库、车棚、楼道、垃圾箱(房、站)、绿化带、排污口、阴沟、公厕等场所采取滞留喷洒的方式进行经常性地毯式的杀灭工作,做到工作不留死角,对蚊蝇应杀尽杀。

另外,各重点场所要进一步建立健全、完善各类防鼠、防蟑、防蚊蝇等防制设施,广泛设置粘蟑板、杀蟑胶饵、挡鼠板、毒饵站、灭蚊蝇灯具、风幕机、纱窗、纱门等防治设施,及时清除“四害”尸体,特别是鼠迹、蟑迹,使防鼠、防蟑、

防蚊蝇设施达到国家规定病媒生物控制水平C级以上防制设施标准。

此次督导除“四害”重点控制以下场所,即灭鼠重点控制场所是宾馆、饭店(食堂)、粮库、农贸市场、食品加工厂、车站、港口、园林绿地、旅游景点、垃圾收集处理点、建筑工地、防洪堤坝、市政道路和各单位内下水道等。灭蟑重点控制场所是下水道、垃圾存放点及处理场、宾馆、餐馆、居民小区、火车站、汽车站等公共场所及居民家中的厨房、厕所等地方。灭蝇类重点控制场所是餐饮店、超市、医院、宾馆、饭店(食堂)、农贸市场、食品加工厂、机场或车站、公共厕所、旅游景点、垃圾收集处理点、建筑工地和各单位内下水道等。灭蚊虫重点控制场所是机关、企业、学校、医院、公园居民区、雨水井口等地方。

点钞识假,看谁又准又快



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锐)9月24日,由市总工会、市工信局、市人社局主办的市职工职业技能大赛人民币业务竞赛举行,8支代表队分别参加点钞识假竞赛和人民币反假知识竞赛。

据介绍,点钞识假竞赛分为挑剔假币和清点计数两个环节,连续计时,竞赛时间为5分钟。其中,挑剔假币用钞5把,夹杂假币5张。竞赛现场,随着一声令下,24名选手使用自己熟悉的指法进行点钞,在点钞过程中,还要识别混杂在一沓沓钞票中的假钞并挑选出来。在人民币反假知识竞赛中,8支代表队通过必答题和抢答题环节一决胜负。

市总工会党组成员、副主席刘义成介绍,此次技能大赛是全市职工职业技能大赛一级大赛,获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的,授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳动模范待遇;获得第二名的选手,按程序申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。对获得前三名的选手,按照岗位管理的有关规定,破格推荐中初级专业技术任职资格;同等条件下优先推荐高级专业技术任职资格。另外,对获得第四至第十名且成绩合格的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”称号。



中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新



中国银行手机银行APP 中银智汇的故事